
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 27/04/2026 - 10:00

Encerramento: 27/04/2026 - 11:30

Mesa Diretora

Presidente: Allyson da Silva Medeiros/SD

Primeiro-Secretário: Ângela Mayara Ferreira do Rêgo/SD

Segundo-Secretário: José Humberto de Souza/PODE

Lista de Presença da Sessão

Aerton Sérgio Belo de Alexandria/PSDB

Allyson da Silva Medeiros/SD

Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza/PSDB

Ângela Mayara Ferreira do Rêgo/SD

Geraldo Emídio de Araújo/PSDB

José Humberto de Souza/PODE

Josémilton Gomes do Rego/PODE

Placido Tomaz de Lima Neto/PSDB

Correspondências

OF Nº 039/2026 - OFÍCIO
Data: 16/04/2026 - Interessado: Câmara Municipal de Várzea/RN parlamentares
Assunto: Encaminhamento de Informações – Agricultores Inscritos no Programa de Corte de Terra 2026 

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril de 2026, segunda-feira, às dez horas, reuniu-se
ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Várzea, no Palácio Prefeito Severino
Florêncio Sobrinho, situado na Rua Sete de   Setembro, número treze, Centro, município de
Várzea, Estado do Rio Grande do Norte, sob a presidência do vereador Allyson da Silva
Medeiros e secretariado pela primeira secretária, Ângela Mayara Ferreira do Rêgo .
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APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Verificado  o  número  legal  de  vereadores  presentes,  conforme  o  regimento  interno,
o   Presidente  iniciou  a  sessão  invocando  o  nome  de  Deus  rerepresentando  o  povo
varzeano   solicitou  aos  vereadores  que  assinassem  a  folha  de  frequência.  Em  seguida,
solicitou a Primeira-Secretaria, Ângela Mayara. para que fizesse a leitura da Ata da sessão
anterior. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussãoda
ata, a ata foi aprovada por unanimidade.

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

 Não houve matérias da ordem do dia.

LEITURA DAS MATÉRIAS PROTOCOLADAS NO EXPEDIENTE

 Não houve matérias protocoladas no expediente.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/tL7n1FhTGLg

Considerações Finais

6ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura - O vereador
presidente, Allyson Mederios, declarou que, não havendo mais matéria a ser apreciada na
sessão do dia,  a palavra estava facultada aos demais vereadores e solicitou que os que
desejassem fazer uso da tribuna se inscrevessem. Os vereadores Aerton Alexandria, Ana
Paula e Geraldo Emídio. se escreveram e fizeram o uso da palavra. (obs: Não foi possível
transcrever  a  fala  por  problemas  técnicos).   Não  havendo  mais  matéria  a  ser  tratada,
declarou encerrada a sexta sessão ordinária de 2026, agradecendo a presença de todos. 
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